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O ogledu pogozdovanja Krasa in gozdov 
na Notranjskem po c. k. deželnem predsedniku. 

Naš velecenjeni preblagorodoi gospod deželni pred
sednik je z gospodom c. kr. deželnim gozdnim nadzor
nikom , c. kr. okrajnim glavarjem v Postojni in c. kr. 
gozdnim pristavom, 29. avgusta nasade Krasa, in sicer 
na Kalu, v Sentpetru in Postojni pregledavah Ker se 
je sajenje umno in taktno nadzorovalo, so sadike jako 
lepe in upati je, da bodo zmirom čvrsteje postajale. Na 
skalnatem svetu Gabrku pri Famljah, kjer najhuje burja 
razsaja, in pri Rakitniku so se nasadbe prav srečno iz
vršile in sadike so krepke in se vspešno silni burji v 
bran stavijo. 

Na ta način je okoli dvesto oralov pustega Krasa 
v teku dveh let zopet z drevjem nasajenega. Vse te 
nasadbe so se pod vodstvom veščega in priljubljenega 
c. kr. deželnega gozdnega nadzornika gosp. Gollija iz
vršile. 

Gospod deželni predsednik je bil z nasadi zadovo
ljen in močno ga je veselilo videti, kako pogozdovanje 
Krasa vspešno in naglo napreduje. 

Ce se pomisli, da se je v dveh letih dvesto oralov 
Krasa pogozdilo, smemo po pravici upati, da se bode 
Kras , kar ga spada h kranjski deželi, kmalu pogozdil. 

Naj toraj občine in posestniki po Krasu naglo na
znanijo, koliko nerodovitnega sveta imajo za pogozdenje. 

Ako se enaki svet, kateri zdaj nič dobička ne donaša, 
hitreje pogozdi, toliko hitreje bode dobička donašal. 
Sicer se bode pa za Kras posebna postava izdelala. Se 
ve, da bode morala premišljeno sestavljena biti io rev
nemu narodu po Krasu le v korist služiti. 

Zraven nasadov videl je gosp. predsednik obsežne 
prostore^ z leskovino in drugim gozdnim plevelom žara« 
ščene. Ce se pomisli, da so bili ti prostori pred 10 leti 
še z lepimi jelkami in bukvami zaraščeni, je to opusto 
šeoje gozdov pač žalostno. V novejšem času, kar po
sestniki gozdov bolj v dotiko pridejo z umnimi poli
tičnimi gozdarji, *) kateri jih z gozdarsko postavo in 
drugimi gozdnimi naredbami seznanujejo in o važnosti 
gozdov podučujejo,**) so se jeii gozdi manj pustošiti. 
Upati je , da se bode ta razvada polagoma popolnem 
opustila in umneje gospodarstvo v gozdih vpeljalo. 

*) Potrebno j e , da se pri vseh okrajnih glavarstvih na 
Kranjskem enako politično osobje, kakor je v Postojni, Kranji, 
v Logatcu in Radolici, nastavi prej ko prej. Pis. 

**) Visoki vladi živo priporočamo, le tako politično osobje 
v službo jemati, katero je slovenskega jezika v govoru in pi
savi popolnem zmožno. Politični gozdar, kateri slovenskega 
jezika ne ume, j e pri nas čisto nepotrtben, kar vsak pameten 
človek sam previdi! Vred. 


